

ПРИЛОЖЕНИЕ № 13.

**Знамена полка въ царствованія: Императора Александра I и Императора Николая I.**

Въ приложениі № 5 было упомянуто, что въ 1797 году были получены полкомъ 10 знаменъ, изъ коихъ одно бѣлое, а 9 цвѣтныхъ; тамъ-же описанъ и видъ такихъ знаменъ. Императоръ Александръ I повелѣлъ (21 марта 1802) изъ числа вышеозначенныхъ знаменъ оставить въ баталионахъ только по два знамени, въ числѣ которыхъ и бѣлое, а въ 1814 году 21 августа приказалъ оставить только по одному знамени (цвѣтному) на баталіонъ. Наконецъ, 28 января 1824 года Высочайше повѣлено было, чтобы означенныя три цвѣтныя знамя, пришедшія въ вѣтхость сдать, а вмѣсто ихъ выданы полку три новыя, такого-же образца Въ 1833 году, когда Кутузовскій полкъ былъ соединенъ съ 5-мъ егерскимъ, 3-й и 4-й баталионы Кутузовскаго полка, какъ сформированные изъ 1-го и 2-го баталионовъ 5-го егерскаго, получили и георгіевскіе знамена послѣдняго полка, съ надписью: «За отличие при усмирѣніи Польши въ 1831 году» пожалованныя ему 6 декабря 1831 года, за мужество и храбрость, оказанные въ означенной войнѣ, въ командование подполковника Трубачеева.

КОНЕЦЪ.